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                                                                                      Verbale n.75 /2016 

 
L’anno 2016 il giorno 19 del mese di Aprile si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso la   

sede di Via Bonanno, 51- giusta Convocazione del Presidente prot.n°44 del 29-03-2016. 
 

Alle ore 08.30 non risulta presente alcun Consigliere; pertanto, si rinvia l’apertura della seduta ed il 

conseguente appello di un’ora.   

alle 09:30 il Presidente Juan Diego Catalano Ugdulena chiede al Segretario di chiamare l’appello e 

risultano presenti oltre che il Presidente medesimo anche i Consiglieri Giulio Cusumano, Salvatore 

Calò e Pia Tramontana; il  Presidente, constatata la presenza del numero legale, in seconda 

convocazione, dichiara aperta la seduta assistito dal Segretario supplente sig. Giuseppe Parisi; alle 

ore 09.35 sopraggiunge anche il Consigliere Paolo Porzio; 

alle ore 09.50  inizia a verbalizzare l’Avv. Liliana Volo;  

Il Presidente  procede alla lettura e disamina del verbale del 18 u.s. che viene approvato 

all’unanimità dei presenti.  

Il Presidente preliminarmente sottolinea che in data odierna è pervenuta una proposta di delibera 

che annualmente si ripropone nelle Amministrazioni Pubbliche: “PROGRAMMA DELLE 

COLLABORAZIONI ESTERNE ANNO 2016” (AREG 677076/2016)  

- Parere richiesto il 18-04-2016; immaginando il carattere principalmente tecnico della proposta il 

Presidente propone alla Commissione di calendarizzare il relativo parere per giorno mercoledì  20 

p.v. I Consiglieri concordano. 

Il Presidente pone in trattazione il seguente argomento: 

 

“ISTITUZIONE DELLA CONSULTA PER LE POLITICHE FEMMINILI”  

(AREG 867124/2015 ) - parere richiesto il 16-12-2015. 

 

Il Presidente invita i sigg. Consiglieri a rassegnare le loro ulteriori eventuali DICHIARAZIONI E/O 

COMUNICAZIONI.  

In assenza di dichiarazioni e comunicazioni, si passa alla disamina della proposta all’o.d.g.. 

Il Presidente propone ai sigg. Consiglieri di aprire la discussione per esprimere parere sulla proposta 

prelevata. 

I sigg. Consiglieri concordano. 

Si discute. Il Presidente cede  la parola al Consigliere Calò. Il Consigliere Calò chiede al Presidente 

la possibilità di approfondire ulteriormente la proposta in esame prima di potersi esprimere. Il 

Presidente dichiara che a proprio parere l’istituzione di questa Consulta risulterebbe pleonastico in 

quanto già presente all’o.d.g. del C.C. la proposta per l’istituzione di otto nuove consulte; una delle 

quali relativa sostanzialmente al tema di cui alla presente proposta . 

Il Consigliere Cusumano chiede al Presidente qualche minuto di sospensione per potersi confrontare 

con i componenti del proprio gruppo.  

Il Presidente accoglie tale richiesta e dichiara, alle ore 10.25, di sospendere la seduta per cinque 

minuti, riaggiornando i lavori alle ore 10.30; 
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Il Presidente alle ore 10.30 chiama l’appello; risultano presenti oltre che il Presidente i Consiglieri 

Calò e Cusumano. 

Il Presidente dunque apre la discussione ed invita i Consiglieri presenti ad esprimere il loro parere: 

Esprimono parere favorevole: Calò e Cusumano; 

Dichiara di astenersi il Presidente Juan Diego Catalano Ugdulena.  

La Commissione pertanto ha espresso parere favorevole a maggioranza dei presenti. 

Alle ore 11.00, il Presidente dichiara chiusa la seduta e rinvia alla prossima seduta utile la lettura, 

approvazione e sottoscrizione del presente verbale.       

                                                                                             

        Il Segretario Il Presidente 

        Liliana Volo                                                                      Juan Diego Catalano Ugdulena             

 

Il Segretario supplente                                                                             

    Giuseppe Parisi                                                                             


